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NORME GENERALE DE PREVENIRE A INCENDIILOR 

ÎN SPAȚIILE DE CAZARE CONFORM 
LEGII307/2006, OMAI 712/2005, 

OMAI 163/2007, ORDIN 118/1709 din  2010 
 
       Studenții și personalul din spațiile de cazare au obligația să cunoască și să respecte 
măsurile de protecție civilă, de prevenire și stingere a incendiilor și să participe la intervențiile 
în caz de incendiu, conform organizării conducătorului unității ( administrator de imobil ). 

 Studenții și personalul din imobil au obligația să evacueze clădirea în situații de urgență. 
 Studenții și personalul din imobil au obligația ca la terminarea programului de lucru sau 

studiu să oprească toate echipamentele și aparatele , curațarea locului de muncă, 
evacuarea tuturor deșeurilor, scoaterea de sub tensiune a tuturor aparatelor electrice 
racordate cu cabluri flexibile; inchiderea incaperilcr respective, si lasarea cheilor la 
poarta (dupa caz); 

 Pe toată durata timpului de exploatare a construcţiilor căile de evacuare a utilizatorilor 
şi de acces a forţelor de intervenţie vor fi menţinute libere şi întreţinute corespunzător, 
astfel încât prin acestea, în caz de incendiu persoanele să poată ajunge la nivelul 
terenului sau al carosabilului în timpul cel mai scurt şi în condiţii de siguranţă, direct în 
exterior sau prin scări de evacuare. 

 Căile de acces, evacuare şi intervenţie se menţin în stare de utilizare pe toată durata zilei 
şi în orice anotimp la parametrii la care au fost proiectate şi realizate;  

 În casele scărilor, pe coridoare sau pe alte căi de evacuare ale clădirilor nu se admite 
amenajarea de încăperi ori locuri de lucru, depozitare etc. care ar putea împiedica 
evacuarea persoanelor şi bunurilor, precum şi accesul personalului de intevenţie. 

 Se interzice aşezarea pe căile de evacuare (coridoare) a dulapurilor, fişetelor, 
mobilierului uscătoarelor de rufe etc., dacă se reduce lăţimea acestora sub dimensiunile 
minime de trecere necesare conform reglementărilor tehnice;  

 Se interzice blocarea sau reducerea în orice fel a gabaritelor căilor de evacuare;  
 Se interzice scoaterea din funcţiune sau dezafectarea instalaţiilor, aparatelor, 

dispozitivelor şi - în general - a mijloacelor de prevenire și stingere a incendiilor. 
Mijloacele tehnice de primă intervenție în situații de urgență se folosesc doar pentru a 
acționa în situații de urgență și nu în alte scopuri. 

 Se interzice blocarea accesului la butoanele de acţionare a semnalizării în caz de  
incendiu, precum şi a zonelor de acţiune a detectoarelor. 

 Se interzice prepararea hranei în camerele pentru locuit, folosirea în cămin a aparatelor 
electrice improvizate, utilizarea oricărei surse de încalzire sau aparat de gătit sau alte 
materiale combustibile. 

 Se interzice efectuarea oricăror modificări sau improvizații la instalația electrica, 
utilizarea instalatiilor electrice defecte sau improvizate, cuprinzând instalațiile de 
iluminat, prize, tablouri electrice, prelungitoare, cabluri, etc ; 

 Este interzisa suprasolicitarea retelei electrice prin utilizarea unui numar prea mare de 
comsumatori sau consumatorilor de mare putere; 

 Este interzisa interventia neautorizata la tablourile electrice de distributie de 
pe nivele si inlocuirea sigurantelor fuzibile cu improvizatii ( lite, sarme) necalibrate. 

 Fumatul în spatiile de cazare ESTE STRICT INTERZIS. 
 Se interzice depozitarea si utilizarea în spațiile de cazare a substanțelor inflamabile, a 

carburanților, a materiale pirotehnice, a materialelor combustibile, indiferent de 
cantitate și natura lor. 

 Se interzice utilizarea lumânărilor sau a focului deschis. 
Nerespectarea normelor de prevenire și stingere a incendiilor constituie contravenție, 
dacă nu au fost savârșite în astfel de condiții încât să fie considerate infracțiuni, și se 
sancționează cu amendă, conform normelor in vigoare. 


